

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2025.06.29

## 二〇二五年國殤節特會信息

## 新婦的豫備（一）（二）

### 新婦—主恢復的目標

**在**最純潔、最聖別的意義上，聖經是一對宇宙配偶的羅曼史。神在基督裏是新郎，神所救贖的人是新婦。歷世紀以來，神與人有一段羅曼史。神是個愛人，並且祂按著祂自己作為這個愛人的形像來造人。全本聖經是一部神聖的羅曼史，而雅歌是這羅曼史的摘要。我們無論愛甚麼，我們的全心，甚至全人，都擺在所愛的上面，被其霸佔並得著。

啓示錄十九章七至九節揭示基督是新郎。羔羊的婚娶乃是神新約經綸完成的結果。本章裏基督的新婦乃是由所有得勝者所組成。所有的得勝者要成為在開始和新鮮階段裏的新耶路撒冷，作基督的新婦。至終，所有的信徒都要聯於得勝者，使新耶路撒冷豐滿的得以終極完成並完全，在新天新地裏作基督的妻子，直到永遠。

新婦乃是主恢復的目標。啓示錄十九章七節說：『羔羊婚娶的時候到了，新婦也自己豫備好了』。按照八至九節，這裏的新婦只包含千年國中得勝的信徒。新婦豫備好，是在於得勝者生命的成熟。我們必須用父神作精金，子神作珍珠，靈神作寶石，妝飾並完成新耶路撒冷。得勝者不僅在生命上成熟，更是同被建造，成為一個新婦。

八節說：『又賜她得穿明亮潔淨的細麻衣，這細麻衣就是聖徒所行的義』。『所行的義』按原文也可譯為『義行』。這裏的義是複數，不是指我們所接受，使我們得救的義，那使我們得救的義是客觀的。這裏得勝聖徒的義是主觀的，使他們滿足得勝基督的要求。細麻衣指明我們得勝的生活。這就是我們所活出的基督。

九節說：『凡被請赴羔羊婚筵的有福了。…這是神真實的話』。羔羊的婚筵乃是結婚的筵席，也就是千年國，要作得勝信徒的獎賞。被請赴基督婚筵的人有福

了，這要將得勝的信徒引進千年國的享受裏。這就是馬太二十二章二節的婚筵。這是給得勝信徒的獎賞。

### 新婦的建造

**神**的建造乃是全本聖經中心的事。基督的新婦就是三一神的建造（創二22）。

全本聖經可比喻為建造的手冊。聖經裏神聖啓示開頭關於伊甸園的啓示，以及聖經裏神聖啓示末了關於新耶路撒冷的啓示，這兩部分所啓示的，乃是神中心的思想。當我們這些神的子民進入與神相愛的關係，我們就接受祂的生命。這個生命使我們與神成為一。

神和祂的子民要成為一，二者之間就必須有相互的愛。當神的子民愛神、花時間在祂的話上與祂交通時，神就將祂的神聖元素注入他們裏面。神先愛我們，將祂的愛注入我們裏面，使我們能用這愛愛神，並愛眾弟兄。我們從神所接受的生命乃是愛的生命。我們必須是被基督的愛沖沒並沖激的人。弟兄相愛是舊誠命，也是新誠命。基督的身體在愛裏把自己建造起來，成為基督的新婦。我們在實行身體的生活時，需要捨去我們的魂生命並否認己，以愛弟兄並將生命供應給他們。建造召會作基督生機的身體，愛乃是極超越的路。

我們需要看見，神要為自己產生配偶，就作了些甚麼。創世記二章啓示一幅基督與祂新婦的圖畫。亞當豫表神在基督裏是真正的丈夫，正為祂自己尋找妻子。神用土造了野地各樣的走獸，和空中各樣的飛鳥，『只是亞當沒有找到一個幫助者作他的配偶。』妻子在生命、性情和彰顯上，必須與丈夫一樣一式。神要為自己產生一個補滿，就首先成為人，由神創造亞當所豫表。『耶和華神使那人沉睡。』『耶和華神就用那人身上所取的肋骨，建造成一個女人。』惟有那出於基督同祂復活生命的，纔能成為祂的補滿作祂的配偶。亞當和夏娃成為一，過著夫妻在一起的婚姻生活。這描繪在新耶路撒冷裏，經過過程並終極完成的三一神，作為宇宙丈夫，要與祂所救贖、重生、變化、並榮化的人，作為妻子，過婚姻生活，直到永遠。  
(杜敬仁)

## 二〇二五年全台大學教職暨五環相調報導

### 身體配搭，建造材料

**全**台大學教職員暨校園服事者五環相調於五月三日在台中復興大樓舉行，共九百七十二位與會，報到率達百分之九十五。信息共有三篇，交通到大學校園工作的價值、福音的傳揚、陳明真理，價值存到永遠。

校園工作的祝福在於身體裏的配搭，五班人一同配搭傳學校福音。負責弟兄是校園工作的舵手與成全者，全時間同工為聯絡的筋，供應的節和校園工作的推動者，教職員聖徒是校園工作的遮蓋與扶持，社區聖徒作校園學生的容器，在校學生則是校園工作的先鋒。

每堂的交通帶我們看見，不論我們是那一環，都需要竭力將人帶到真理裏，服事大專校園工作，不僅帶青年人得救，更是要將他們成全為在召會中活而盡功用的肢體，有分基督身體的建造。無論我們是那一環，都能有分這建造。在校園中，我們的目的只有一個，找著尋求主話的青年人，並將青年人陪到聖經裏，讓主的話得著他們，繼續照著這中心的異象來服事。

弟兄也幫助我們，有服事架構的建立才能與主在校園裏的行動是一。架構的建立，不是人為的，乃是像使徒行傳那樣，同心合意的禱告。不是為談事，不是為作事，而是聖徒願意以禱告開始，直到主能先在我們身上有路出去，率先成為一班被聖靈充滿且充溢的人，使主的話先在我們身上得著擴展，並藉我們擴展到校園去。

在交通中也有許多實際的榜樣和見證，社區聖徒不僅家打開、冰箱打開，更是將聖經打開。一個又一個的家庭分享，聖徒們不僅愛筵學生，更是在過程中供應真理，為此，更需要聖徒們在話語上率先有裝備。

教職聖徒分享，得著青年人是責無旁貸，當仁不讓，得著大專的工作就是得著全地的工作。願能在大學校園得著建造基督的身體上好的材料。（台中市召會大專組）



▲全台大學教職員暨校園服事者五環相調

## 二〇二五年全台得榮少年關懷者相調報導

### 栽種澆灌，得人得家

**得**榮基金會全台得榮少年關懷者相調聚會，於五月三日在臺南市召會裕忠路會所舉行，聚會分上下午兩場，關懷者和關心青少年的聖徒達五百三十位。

上午場聚會的主題是『帶領少年人用靈化禱聖經』。弟兄交通到需要把少年人帶到神的話—聖經裏，將神的話供應到人的靈裏。每位關懷者不只給予少年人愛的關切和物質層面的幫助，還需要帶領少年人在靈裏，用靈來化禱聖經，好在靈中摸著基督，得著生命的豐富。

下午場聚會的主題是『藉家聚會將生命、真理確定的供應人』。關懷者在剛開始接觸少年時，不僅向他們介紹專案內容，在申請得榮少年專案前要上八堂家訪課程時，就需要有確定的目標，並顧到人屬靈的情形和年齡，照著人的需要和度量，將生命與真理供應給人。

最後，弟兄盼望關懷者要有三個轉：第一、從外面轉到裏面。從外面的關心和顧惜，轉到裏面的靈和話。關懷者需要成為栽種的人，將屬靈的種子栽種在人裏面。



▲全台得榮少年關懷者相調在臺南舉行

第二、從得個人到得著家。不僅要得著少年人，更需要得著少年人的家長。家是少年人的根，家長需要了解並認同關懷者所作的，才留得住少年人。所以希望關懷者能把握每一次聚會，鼓勵家長陪同少年一同進入。第三、從得少的工作轉到召會福音的工作。召會要得著繁增，需要得著許多家。得榮少年的工作不僅是一個專案，更是藉著長期餽養，使少年人的生命長大，使其家人一同蒙恩，是使召會得著繁增最好的路。

每位關懷者需要看見，得少的服事不是為完成基金會的基本要求，更是要去接觸少年人，藉著探訪得著他們，將他們當作召會中的青少年，為他們禱告，陪伴他們，使其成為健康有活力的少年英雄。（得榮基金會）

## 二〇二五長青聖徒戶外相調報導（一）

### 隨主前行，長青發旺

**台**北市召會長青聖徒戶外相調於五月二十二日在桃園大溪山豬湖生態園區舉行，十個大區有一千二百多位聖徒有分。

感謝主，我們欣賞神所造的美景，清澈的溪流，和湛藍的天空與片片的白雲。在弟兄們的引領下，聖徒彼此招呼駐足拍照，經過人工湖、濕地，來到集合地點—星空草原。儘管豔陽高照，弟兄姊妹仍然靈裏高昂，歡聚在一起，享受我們是一。

這次主題詩歌是補充本八四六首詩歌，跟隨主向前行，我們唱出跟隨主再走一程的心志。有的區唱得救的詩歌，有的唱奉獻的詩歌，將自己獻給主，獻給祂的身體，有的則唱，聚集在耶路撒冷作合一見證。

弟兄交通，長青聖徒是召會的根，召會需要長青聖徒，他們是最有功用的一班人，托住年青人，為召會禱告，作一的見證。我們中間有優良的家風，召會有什麼帶領，長青聖徒就跟隨，年青人也跟隨他們一同往前。今天我們還要豫備新婦，這是國殤節特會的信



▲長青聖徒戶外相調在桃園舉行

息主題—新婦的豫備，無論是年長或是年輕聖徒，都是基督的童女，要儆醒豫備，迎接主的回來。

中午士林大區有一百多位聖徒至餐廳用餐相調。聖徒們分享蒙恩見證，彼此激勵。有位姊妹的先生在她得救後三十三年才受浸。多年來她每天與同伴為先生得救禱告，她的先生都在聽。每次她豫備愛筵，一定會請先生幫忙送菜，先生看著妻子如何服事公婆、孩子與聖徒們，最後他決定在結婚記念日受浸進入神的國。這些見證激勵我們不憑眼見，只要憑信活基督！

經過這次的相調，聖徒們都深刻感受我們在基督裏是一家人。我們人數雖多，但在主裏是一，讚美主！

（沈廖瓊瑤，莊龜惠玉）

## 二〇二五長青聖徒戶外相調報導（二）

### 靈裏充滿，活力長青

**台**北市召會長青聖徒相調聚會，於五月二十二日在桃園大溪的山豬湖生態親水園區舉行。來自北市十個大區超過一千兩百多位的聖徒們歡聚一起，見證對主長青不衰的愛情。感謝主垂聽眾人的禱告，賜給我們晴朗的天氣，保守我們出入平安。

服事的聖徒們早早就將當地的停車資訊、集合展覽的行進動線，提供給各會所。甚至柔細的顧到長青聖徒，豫備方便且數量可觀的流動廁所。更有空拍機隨時在高空，記錄聖徒們禱禱讀讀、說說唱唱，靈裏被充滿且洋溢的喜樂片刻。

聖徒們以大區為單位，兩個兩個大區豫備了豐富的詩歌，在綠草如茵的星空草原上展覽。詩歌聲不絕於耳，眾人唱了又再唱，挑旺眾人的靈。『我們呼吸天上空氣，香味從天而來；但願每魂脫離肉體，每靈都充滿愛。』有聖徒彈奏吉他，每首詩歌都唱到天上。



▲聖徒們喜樂參加長青聖徒戶外相調

許多年未見面的聖徒彼此問候，大家平時都在各會所接觸人、牧養、供應人，作活而盡功用的肢體。這一刻有如馬可福音六章三十一節的情境：『耶穌就對他們說，來罷，你們暗暗的到曠野地方歇一歇…。』這樣的擴大的年度相調交通，也將身體的豐富湧流到每個肢體裏面。

中午各大區都安排了愛筵相調，繼續分享、交通各會所的蒙恩見證，真是何等甜美喜樂的召會生活。感謝主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與我們眾人同在，願神大大的祝福祂的召會。 （黃李盈穎）



書號：傳 5186-2A

屬・靈・書・報・導・讀 (828)

## 把召會作到家裏 將聖徒作到真理裏

### 李常受文集一九八六年第二冊

本段係李常受弟兄於一九八六年三月十四日至五月三十一日，在臺北向長老同工們所釋放的信息集成。

#### 信息內容

**第**八章是『家中聚會的要點』，第九章為『實行新路的具體步驟』，第十章說到『把召會作到家裏，將聖徒作到真理裏』。

#### 信息要點

一、我們實行家中聚會具體的路，是在『戶口普查』後，長老就要在聚會中交通，凡住在這一區的聖徒，無論多久不聚會，甚至就像外邦人的，也一定要報名上冊。然後長老、同工、全時間服事者就要帶頭，將常聚會的弟兄姊妹分組，帶著他們一同到街頭巷尾去『清理』一番。正如人家裏作大清掃，照樣，你們去一家家叩訪，可能就把二、三十年前得救，後來失去聯絡的聖徒找了回來。探訪之後，再根據常聚會聖徒的情形，考慮他們的能力，按實際需要，分派他們去照顧、回訪那些聖徒。然後召聚一次聚會，請眾弟兄姊妹都來，將這情形擺在他們面前，請他們接受負擔，去尋找迷羊。弟兄姊妹若都照著作，即使不會作得百分之百的成功，其果效也必定不差。但如果情況表太多，無法一次分完，可陸續分次作完。

二、盼望聖徒與神同工，勞苦作家中聚會，從今天起，個個不愛作大聚會，只愛作家聚會。不要小看這樣一個家聚會，其果效乃是永久的，也是能繁增的。也許你今天服事了一個家，他所有的親友都受影響，結果繁增出五倍的家。這纔是召會真正繁增的路。

三、家中聚會不是把聖徒分成小家，就簡單了事。乃因家中聚會實為召會生活的命脈，是召會繁殖擴增的關鍵。盼望你們去推動時，要鄭重其事，從主接受負擔具體的來作。一面你們要把情況表分給聖徒，責成他們去作，另一面也要鼓勵聖徒，多有禱告，在基

督的忍耐和愛裏，不灰心、不喪膽、不失志，堅定持續的去尋找、叩訪，成果一定會顯多。

#### 生命經歷

一、我們應該相信，弟兄姊妹裏面有永遠、不死的生命，要我們積極的作，他就會活過來。我相信你們都能作這樣的見證。常有同工問我：『李弟兄，你作工有甚麼祕訣？』我願意告訴你們，我作工的祕訣在於不知道難處，只知道竭力去作。不顧結果，只顧殷勤作工。我的祕訣就是作，不管環境如何，只管作。將近六十年來，我們可以看見處處都有結果。只要作，一定會有結果。

二、因此我們不該讓任何環境消滅我們作工的負擔。再窮也要作，再難也要幹。只要看準是事奉主，就得勇往直前。不要以為遭到拒絕，就無路可走了。不要想，這一家只有一個人信主，其他人都拜偶像，怎麼可能有家中聚會。這是我們澆自己冷水，先熄了自己的火，難怪活不了。無論如何艱難，只要有主同在，我們就能逆勢而為。基督徒的特性，就是能殲反著環境，仰望主而向前。當初西教士東來，環境也是非常艱難，處處都是反對、澆冷水和丟石頭，有的人甚至為此殉道。但他們仍然百折不撓、有進無退，一直作下去。至終，在這個古老、保守的中國，福音的門終究是被他們打開了。

三、我們不是作花園的工，乃是作果園的工。不要求好看，乃要求結果子，要求能繁殖擴增。欲達此目的，就必須具備以下兩點：第一，不灰心，不失志，不喪膽，卻要有魄力。有幹到底，非達目標絕不終止的決心。第二，學習按時分糧，隨機運用主的話，並使每一個家中聚會都是人人說話的聚會。

#### 問題研討

- 一、實行家中聚會具體的路為何？
- 二、作主的工有甚麼祕訣？
- 三、要結果子、能繁殖擴增必須具備那兩個點？

(劉榮現)

#### 下期豫告：

7月6日

《李常受文集》一九八六年第二冊第一段第13-14章

7月13日

《李常受文集》一九八六年第二冊第一段第16,18-19章